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PROCEDURE TERUG VORDEREN BTW  
 
 

 
 
Woont	u	buiten	de	EU	en	koopt	u	in	Nederland	goederen,	die	u	buiten	de	EU	brengt?	Dan	kunt	u	de	
betaalde	BTW	terug	krijgen.	
	
U	 kunt	daarover	 afspraken	maken	met	de	winkelier/leverancier,	 die	u	de	 goederen	 levert.	U	 kunt	
ook	de	BTW	achteraf	terug	vorderen	bij	de	belastingdienst.	
Onderstaande	informatie	is	ter	informatie	en	hieraan	kunnen	geen	rechten	worden	ontleent		
	
Aan	een	aantal	voorwaarden	dient	in	alle	gevallen	voldaan	te	worden:	

• U	dient	een	exportfactuur	van	uw	leverancier	te	hebben.	Een	exportfactuur	 is	een	factuur,	
die	geadresseerd	is	aan	buiten	de	EU	

• Uw	vaste	verblijfplaats	dient	buiten	de	EU	te	zijn	
• De	waarde	op	de	factuur	dient	een	waarde	hoger	dan	€	50,-	te	zijn	
• De	factuur	is	afgegeven	door	een	Nederlandse	leverancier/winkelier	
• Let	op:	Om	de	BTW	terug	te	kunnen	vorderen,	dient	u	de	goederen	uiterlijk	aan	het	einde	

van	de	derde	maand	na	de	maand	van	aankoop	uit	te	voeren	buiten	de	EU	
• Let	 op:	 In	 de	 eerste	 twee	 onderstaande	 opties	 (BTW	 terug	 vorderen	 via	 de	

winkelier/leverancier),	geldt	dat	de	leverancier	hiertoe	niet	verplicht	is	
	
BTW	terug	vorderen	via	de	winkelier/leverancier	I	

• U	betaalt	in	eerste	instantie	de	BTW	bij	aankoop	van	de	goederen	
• Bij	verscheping	maakt	IFC	een	exportdocument	(EX-A)	
• Dit	 document	 wordt	 bij	 uitvoer	 door	 de	 douane	 geconfirmeerd	 met	 stempel	 “export	

confirmed”	
• Bij	 overhandiging	 van	 dit	 document	 aan	 de	 winkelier/leverancier,	 kan	 die	 de	 BTW	

terugstorten	aan	u.	De	leverancier	heeft	met	dit	document	bewijs	–	naar	de	belastingdienst	
–	dat	de	zending	is	geëxporteerd	en	dat	hij	derhalve	niet	BTW-plichtig	is	

	
BTW	terug	vorderen	via	de	winkelier/leverancier	II	

• U	betaalt	in	eerste	instantie	geen	BTW	bij	aankoop	van	de	goederen	
• Bij	verscheping	maakt	IFC	een	exportdocument	(EX-A)	
• Dit	 document	 wordt	 bij	 uitvoer	 door	 de	 douane	 geconfirmeerd	 met	 stempel	 “export	

confirmed”	
• IFC	 stuurt	 het	 document	 na	 afstempeling	 door	 de	 douane	 retour	 aan	 de	

leverancier/winkelier.	 Die	 kan	 dan	 aantonen	 dat	 de	 zending	 is	 geëxporteerd	 en	 dat	 hij	
derhalve	niet	BTW-plichtig	is	

	
Zelf	de	BTW	terug	vorderen	bij	de	belastingdienst	

• U	betaalt	in	eerste	instantie	de	BTW	bij	aankoop	van	de	goederen	
• Bij	verscheping	maakt	IFC	een	exportdocument	(EX-A)	
• Dit	 document	 wordt	 bij	 uitvoer	 door	 de	 douane	 geconfirmeerd	 met	 stempel	 “export	

confirmed”	
• IFC	stuurt	het	document	retour	aan	u	
• U	neemt	contact	op	met	de	belastingdienst	(belastingtelefoon)	
• De	belastingdienst	stuurt	u	de	juiste	formulieren,	waarmee	u	de	BTW	kunt	terug	vorderen	


